
Склад

1 пакетик містить:

макрогол 3350 60 г (98,658%)

Допоміжні речовини:

діоксид кремнію 0,684 г (1,125%)

апельсиновий ароматизатор 0,864 г (0,142%)

сахарин натрію 0,456 г (0,075%)

Загальні властивості

МЕХАНІЗМ ДІЇ:

МАКРОЛАКС містить Макрогол 3350, інертна речовина, яка не адсорбується в
кишечнику, не подразнює слизову оболонку, не ферментується і виводиться з
травного тракту без змін. Завдяки утворенню водневих зв'язків з молекулами
води Макролакс утримує її в кишечнику. Вода розріджує і збільшує вміст
кишечника, що призводить до розм'якшення фекальної маси і природної
стимуляції перистальтики. Препарат не всмоктується і не метаболізується,
повністю евакуюється з кишечника разом з його вмістом в незміненому вигляді.

Показання до використання

МАКРОЛАКС призначений для очищення кишечника перед:

ендоскопічним та рентгенологічним дослідженнями;
абдомінальним ультразвуковим дослідженням;
хірургічними втручаннями на кишечнику.

Протипоказання



МАКРОЛАКС не застосовується у разі гіперчутливості до складових продукту,
зневодненні організму, тяжкої серцевої недостатності, інсталяційному стенозі
або оклюзії, динамічному ілеусі, гострому або тяжкому коліті, мегаколоні,
перфорації кишечника, шлунковому застої, кишкової непрохідності, запальних
захворюваннях кишечника (виразковий коліт, хвороба Крона), пацієнтам з вагою
менше 20 кг або молодше 2-х років.

Взаємодія з іншими лікарськими засобами

МАКРОЛАКС прискорює транзит калових мас в кишечнику і може впливати на
всмоктування пероральних препаратів, вжитих одночасно. Після прийомі інших
пероральних препаратів слід почекати не менше 2 годин, перш ніж вживати
МАКРОЛАКС. У разі лікування антикоагулянтами, антиагрегантами або
препаратами для лікування діабету, слід проконсультуватися з лікарем або
лікарем-ендоскопістом для можливої зміни дозування.

Спосіб застосування

Для повного очищення кишечника для негайного приготування пероральної
суспензії вміст 2-х саше слід висипати в 1 літр води, добре струсити, щоб вийшов
гомогенний розчин. Препарат слід пити протягом 1-2 годин, випиваючи по 250
мл кожні 10-15 хвилин, поки не закінчиться перший літр. Додатково випити 500
мл води (півлітра), щоб отримати в цілому 1,5 л (1 літр препарату і 500 мл води).

Приблизно через 1 годину повторити приготування з іншими 2-ма саше в 1 л
води і потім, як описано вище, ще 500мл води (1 л препарату і 500 мл води).
Загальний обсяг рідини повинен складати 3 літри.

Після першого літра почнеться перистальтика кишечника і стимуляція евакуації.
Поступово стілець буде рідкішим до тих пір, поки не відбудеться викид прозорої
рідини без фекального залишку. Це означає, що очищення було виконано
правильно і кишечник готовий до проведення обстеження. Застосування засобу
зазвичай не супроводжується абдомінальним дискомфортом і болем.

Застереження

Пероральна суспензія повинна бути приготовлена безпосередньо перед
використанням. Якщо вона не вживається протягом вказаного часу, розчин
повинен зберігатися в холодильнику і використовуватися протягом 24 годин
після його приготування. Не слід додавати будь-які інші інгредієнти в готовий
розчин.



При вагітності і грудному вигодовуванні немає досвіду застосування
МАКРОЛАКС, тому використання можливо тільки після консультації лікаря.

Побічні ефекти

Перед дефекацією можуть виникати шлунково-кишкові розлади, звуки
кишечника, болі в животі, нудота. Якщо ці симптоми стають інтенсивними,
необхідно вживати продукт повільніше, таким чином симптоми зменшуються.
Рідко можуть виникати реакції гіперчутливості та алергічні реакції (шкірний
висип і кропив'янка). При виникненні будь- яких побічних ефектів слід
повідомити лікаря або фармацевта.

Форма випуску

Порошок Макрогола 3350 для приготування оральної суспензії 60 г; по 4
пакетика у коробці.

Умови зберігання

Зберігати в недоступному для дітей місці при температурі від 5 до 25 °С. Не
застосовувати продукт після закінчення терміну придатності, зазначеного на
упаковці.

Термін придатності

Дата терміну придатності вказана на коробці. Не застосовувати засіб, якщо
упаковка відкрита або пошкоджена.

УТИЛІЗАЦІЯ. Прострочений продукта повинен утилізуватися відповідно до
правил управління відходами Local Enlity Manager. Ні в якому разі не викидати
продукт у навколишнє середовище.

Виробник

С.І.І.Т С.р.л., віа Аріосто 50/60, 20090, Треззано сул Навільє (Мі), Італія (S.I.I.T
S.r.l., via Ariosto 50/60, 20090, Trezzano sul Naviglio (Mi) - Italy)


